

## Bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml



## **Codes produits:**

Référence 500MIL24050 EAN13 : 4017777044300 CUP : -

Galerie de produits :



## **Description du produit:**

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml : une défense efficace et immédiate La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml : un format intermédiaire parfait pour se protéger

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml constitue une solution dissuasive puissante pour toute personne souhaitant renforcer sa sécurité au quotidien.

Grâce à sa formule concentrée en capsaïcine naturelle (OC), ce spray au poivre provoque une réaction immédiate sur l'agresseur : picotements intenses des yeux, troubles respiratoires et sensation de brûlure sur la peau.

**Compacte et maniable**, cette version de 50 ml offre **une portée de 5 mètres**, idéale pour garder vos distances tout en assurant une action efficace en cas de menace.

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml : un jet diffus puissant et maîtrisé

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml projette un jet diffus incombustible permettant



de couvrir une large zone d'impact.

Ce type de jet est particulièrement adapté aux situations où la précision est difficile, comme en cas de stress ou d'agression surprise.

La fermeture de panique brevetée permet une activation rapide et sécurisée du spray, tout en évitant un déclenchement accidentel.

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml : un format idéal pour un usage professionnel et personnel

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml mesure 11 cm de haut pour 3,5 cm de diamètre, un format parfaitement équilibré entre compacité et capacité.

Elle est dotée d'un clip ceinture intégré, permettant un port discret et accessible à tout moment.

Elle convient parfaitement aux :

- Agents de sécurité et rondiers
- Personnes seules en déplacement
- Commerçants souhaitant se protéger rapidement
- Citoyens majeurs recherchant un outil de défense fiable et légal

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml : caractéristiques techniques

Contenance : 50 ml

• Dimensions: 11 x 3,5 cm

Portée maximale : 5 mètres

Concentration OC: 0,9 % capsaïcine naturelle

- Jet diffus ininflammable
- Fermeture de panique brevetée
- Clip ceinture intégré



La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml : législation et précautions d'usage

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml est un équipement de catégorie D, ce qui implique :

- La vente est réservée aux personnes majeures
- Le port et le transport sont interdits sans motif légitime
- Son utilisation doit rester dans le cadre de la légitime défense

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml : consignes de sécurité essentielles

Étant sous pression, ce spray nécessite des précautions particulières :

- Ne pas exposer à plus de 50 °C
- Ne jamais perforer ni jeter au feu, même vide
- Ne pas fumer à proximité
- Tenir hors de portée des enfants
- Éviter tout contact avec la peau et les yeux

## En cas de contact :

- Rincer abondamment à l'eau claire
- Retirer rapidement les lentilles si besoin
- Consulter un médecin si les symptômes persistent

La bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml : pourquoi l'adopter ?

Avec son format intermédiaire, la bombe lacrymogène KO JET Poivre 50 ml représente un excellent compromis entre puissance, autonomie et encombrement.

Elle est parfaitement adaptée à une utilisation quotidienne, que ce soit dans un cadre professionnel ou personnel.



Article de catégorie D soumis à la réglementation en vigueur.